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Overview

560 
Responses!

General 
Public
79%

Transportation Advisory 
Board Member

2%

Neighborhood group (e.g., 
a District Council

3%

Transportation Committee 
or Metropolitan Council 

Member
0% City/County/State 

Technical Staff
9%

Advocacy Group
5%

Committee Member
3%

Elected Official
1%
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Modal Funding
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Modal Priorities
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Budget Overview by Thrive Land Use
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Roadway Priority by Thrive Land Use
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Transit Priority by Thrive Land Use
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Bicycle & Pedestrian Priority by Thrive 
Land Use
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Key Takeaways

Roadway spending 
depends and land 
use
• Suburban, Suburban Edge, 

and Rural Areas want much 
higher levels of roadway 
funding, including Strategic 
Capacity projects, 
than Urban Areas

Transit modal 
range is about right

• Overall, 28% of funds 
allocated to transit in the 
survey (modal funding range 
is 25% - 35%)

• Urban Areas allocated 38% 
of funds to transit

• Travel demand management 
is a higher priority of 
respondents from Suburban, 
Suburban Edge, and Rural 
Areas 

Higher demand 
across the metro 
for bicycle and 
pedestrian facilities
• All land use types spent 

above the modal midpoint 
of 20%, except Suburban 
Edge 

• More than half of 
respondents from all land 
use types prioritized 
multiuse trails and bicycle 
facilities within this modal 
area
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Demographics
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Yes
9%

No
83%

Prefer not 
to answer

8%

Disability

White
84%

Black or 
African 

American
3%

Middle 
Eastern/ 

North 
African

0%

Hispanic or 
Latinx

4%

American 
Indian or 
Alaska 

Native…
Asian
2%

Hawaiian
/ Pacific 
Islander

0%

Other
5%

Race

Man
54%Woman

33%

Transgender
1%

Non-binary
3%

Another gender 
identity not listed here

0%

Prefer not to 
answer

9%

Gender
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